

Kladno, dne

10.1.2025

Vážení předsedové SVJ, vážení členové SVJ,

dovolte nám, abychom vyjádřili stanovisko k obchodní a zároveň dezinformační kampani společnosti AC Heating s.r.o., která se dotýká fungujícího CZT, provozovaného naší společností TEPO s.r.o., založeného na spolehlivých dodávkách tepelné energie do Vašich objektů ve Statutárním městě Kladně.

Předně je třeba uvést, že naše společnost TEPO s.r.o. má s Teplárnou Kladno s.r.o. uzavřenou smlouvu na dodávky tepla, která je řádně plněna a která je uzavřena až do 31.12.2030. Teplárna Kladno, s.r.o. je smlouvou zavázána a nemůže ji před uplynutím její platnosti libovolně ukončit. **Chceme Vás tak touto cestou ujistit, že v žádném případě nehrozí ukončení dodávek tepla, které Vám zajišťuje naše společnost, a to ani po 31.12.2030, kdy už navíc bude v provozu nový tepelný zdroj ve vlastnictví naší společnosti.**

Připomínáme, že Rada města Kladna rozhodla a naše společnost již zadala realizaci přípravných prací na vybudování tohoto nezávislého tepelného zdroje pro Statutární město Kladno. Celá investice bude založena na ekonomické rozvaze **garantující zřetelně výhodnější cenu od naší společnosti, než kterou Vám nabízí AC Heating s.r.o. ve své kampani** (AC Heating s.r.o. nabízí cenu 1300 až 1400 Kč za GJ, přičemž tato dále poroste). Teplo dodávané naší společností TEPO s.r.o. by se nemělo této částce ani rámcově přiblížit.

Je též zásadně důležité, že vláda v nedávných dnech schválila zákon o urychlení výstavby plynových elektráren, přičemž vybudování takového zdroje je v konceptu Statutárního města Kladna. Tento návrh zákona zároveň řeší situaci potencionálně ztrátové výroby tepelné energie z uhlí, včetně rozšíření oprávnění ERÚ k uložení pokračování v činnosti ve veřejném zájmu.

Ze všech uvedených důvodů Vás naléhavě žádáme, abyste nepodléhali falešným zprávám a zavádějícím argumentům, které Vás z dlouhodobého pohledu mohou poměrně zásadním způsobem poškodit.

Dovolujeme si Vás požádat, abyste veškeré dotazy týkající se dané problematiky směřovali na naši společnost s tím, že Vám vždy poskytneme pravdivé a nezavádějící údaje tak, abychom udrželi jistotu našich odběratelů, že budou i nadále zajištěny dodávky tepelné energie v souladu s uzavřenými smlouvami.

S pozdravem

tepo
s. r. o.
Mostecká 3210
272 01 Kladno – Sítňá
IČO: 49827065, DIČ: CZ49827065
(8)


Ing. Petr Schönfeld
jednatel společnosti